

Distr.: General 8 August 2022 Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会第七十七年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2022 年 8 月 5 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

谨致函提请你注意,占领国以色列不断侵犯巴勒斯坦人民,以色列战机正在 对其不人道地围困在加沙的 200 万巴勒斯坦人造成更多死亡和破坏,被占领巴勒 斯坦的局势因此十分严峻。

占领国以色列加紧了对巴勒斯坦人民的无情攻击和暴力,以色列战机则正在 轰炸被围困的加沙地带。以色列的轰炸已造成包括 1 名儿童在内的 10 名巴勒斯坦人死亡,60 多人受伤,这一系列可怕的场景让人想起以色列过去对被围困的加 沙发动的军事侵略。

以色列加大了攻击和侵害力度,导致杀戮事件一再发生,这些令人心碎的消息不断传来,令巴勒斯坦及其人民继续深感忧伤和悲痛。以色列目前对被围困加沙地带的军事侵略以住宅楼、车辆和通往医院的主要道路为目标,这暴露出以色列日复一日地对巴勒斯坦人民犯下令人发指的残暴罪行。

今天,以色列战机对多个城市和加沙各街区发动了一系列空袭,并在此期间 轰炸住宅区,导致 5 岁的巴勒斯坦女童 Alaa Qaddum 惨遭杀害。Alaa 是以色列在 2022 年杀害的第 19 名巴勒斯坦儿童,他的遇害使国际社会回想起,以色列曾在 2021 年 5 月对加沙发动为期 11 天的侵略期间杀害了 67 名巴勒斯坦儿童。

以色列已经证实,最近这场侵略毫无端由,以色列称发动侵略是由于其感受到了威胁。这种对平民使用武力的行为完全没有理由,特别是在巴勒斯坦人民继续被剥夺国际人道法所保障的国际保护的情况下。不能将占领国的不安全置于被



占领人民的生命和权利之上。在这方面,安全理事会必须承担起早该履行的责任,制止以色列一再犯下此类侵略行径,并保护人的生命。

以色列实行海陆空封锁,由此造成的人道主义影响着实摧毁了生活的方方面面,200万加沙人民感到窒息且无处可去。正如人道主义事务协调厅指出的,"对加沙的封锁(通过海陆空封锁)违反国际法,剥夺了基本人权,并构成集体惩罚"。

我们再次呼吁根据国际法和联合国有关决议,全面解除过去 15 年来对被围困的加沙地带实施的海陆空封锁。此外,我们促请安全理事会克服在巴勒斯坦问题上的长期瘫痪状态,不再拖延地采取行动,履行《联合国宪章》和各项决议规定的职责,领导这方面的国际努力。

就在对被围困的加沙发动持续侵略的前几天,以色列占领军在被占领的西岸各地发动了致命袭击,蓄意让本已紧张的局势升级。可以预见的是,随着以色列官员和候选人出于自身利益而竞相对巴勒斯坦人民造成更多伤害,以色列加剧了对巴勒斯坦人民的野蛮攻击,无论这些攻击发生在何处。

8月2日,以色列对杰宁难民营发动军事突袭,在此期间,以色列占领军开枪打死了一名巴勒斯坦男童。位于难民营内住宅楼屋顶的一名以色列狙击手从背后击中了17岁的 Dirar al-Kafrayni。保护儿童国际巴勒斯坦分部称,狙击手从约295 英尺外开枪打死了 Dirar。子弹从他的背后射入右肩,并在体内膨胀,导致严重内出血。

必须指出,杰宁难民营仍是以色列大规模军事突袭的中心目标,以色列占领军已连续数周对该难民营发动了夜间袭击。不出所料,平民仍是以色列军事袭击的目标,受到袭击的平民包括 Shireen Abu Akleh,他在 Dirar 被杀地点的不远处被以色列占领军开枪打死。

现在是时候终止这种有罪不罚现象了。事实证明,缺乏追责是以色列不受惩罚的原因和后果。以色列企图重复过去的罪行,对 R 此安全理事会必须确保将追责置于当前和未来工作的核心位置,承担起长期被忽视的法定责任。长期以来,以色列在安全理事会中被视为例外,这种做法只会助长其有罪不罚现象,使之能够作为凌驾于法律之上的国家行事。

然而,如今的现实再次证明,选择性和例外论的反复循环不符合安全理事会的真正责任: 追责和执行。安全理事会必须毫无例外地履行《联合国宪章》规定的维护国际和平与安全的职责,并且必须明确指出: 任何国家,无论大小,都不得凌驾于法律之上。因此,安理会必须以《宪章》规定的职责为基础,恪守其法律、政治和道德义务,执行关于保护人类生命和结束这一不公正现象的安理会决议,这仍是安全理事会议程上持续时间最长的项目。

在本函之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了760封信。2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2022年7月29日(A/ES-10/909-S/2022/589)的这些信基本记录了占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒

2/3 22-12357

斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责, 必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德•曼苏尔(签名)

22-12357